全

民

众

药

我市启动

2025『药品安全宣传周

"志愿橙"以专业服务点亮赛场

邵阳日报记者 唐颖



志愿者在分发伴手礼。

的执行。

9月12日,"湘超"联赛邵阳 赛区首轮赛事在热烈氛围中圆满 落幕。绿茵场上,球员奋力拼搏;看 台通道、安检口、礼品区,238名身 着与邵阳队主场球服主色调一致 的橙色马甲的青年志愿者也在默 默奔走——他们以专业的服务和 饱满的热情,成为这场足球盛事中 一道温暖而亮眼的风景线。

一场比赛,也是一张名片

"湘超"不仅代表着湖南最高 水平的民间足球赛事,更是展示湖 南文化软实力的重要窗口。办好赛 事、展现城市风貌,志愿服务成为 和很多志愿者一样,他通过学校 团委发布的招募信息报名,经过 选拔与培训,最终站上了志愿服 务的岗位。他们的理由纯粹而炽 热:有人因足球相聚,有人被服务 精神打动,更多人则将这次志愿 服务视作对家乡邵阳的一次真挚 致敬。

一次服务,更是一次成长

西看台负责人、19岁的蒋慧 怡所带领的区域女生偏多,但所 有人无一退缩,历时4个多小时完 成了整个西看台礼品袋的搬运与 分发。"男生女生齐上阵,没有一 个人喊累!"她语气坚定地说。

面对突然"罢工"的检票机, 安检口前的队伍开始躁动。负责 人肖远景没有丝毫慌乱:他第一 时间举起对讲机上报,同时精准 地找到专业维修人员;紧接着,他 又小跑着引导观众转向备用通 道。危机最终以最快速度解除。肖 远景说:"关键时刻冲得上、扛得 住,这就是责任。"

从培训到实战,从物资搬运 到万人引导,238名志愿者嵌入赛 事每一个环节,也嵌入许多人对 邵阳的城市记忆。正如他们自己 所说,这次服务不只是付出,更是 收获:收获了责任与友情,更收获 了与家乡同频共振的自豪。

他们的付出也赢得了各方的 万丈。

尊重与赞誉。来自邵阳市创业商 会的球迷陶伟点赞道:"志愿者们 的专业和高效令人印象深刻。他 们的服务让我们可以完全专注于 比赛本身,这非常重要。"

一句"谢谢",是最动人 的回馈

"谢谢,辛苦了!"——简单一 句致谢,成为赛场内外最温暖的 声音。

"一位从湘潭赶来的球迷,因 为找不到座位急得满头大汗。"周 立轩回忆道。他主动上前帮忙查 票、引路,对方终于舒展眉头,由 衷感叹:"邵阳志愿者真热情!"那 一刻,周立轩心中的自豪感油然

这样温暖的片段,不断在看 台通道、安检机和座位席间悄然 发生。肖远景遇到好奇赛事礼品 的外地观众,耐心讲解后,对方 连连赞叹:"你们组织得真用心, 志愿者也善解人意!"

一声谢谢、一个微笑、一句肯 定,让志愿者的付出被看见、被铭 记,也被郑重回应。它们看似轻 微,却重若干钧——是服务的终 点,更是情感的回响。

首战告捷,征程继续。邵阳的 青年志愿者正用独特方式为家乡 荣誉而战,他们的赛场同样光芒

市自来水公司项目负责人介绍,为配合赛

邵阳日报讯(记者 易蓝 通 王晶)9月12日,我市举行 2025年"药品安全宣传周"启动仪 式。副市长胡小刚宣布活动启动。 今年,我市"药品安全宣传周"

的主题为"药品安全 监管为民"。 启动仪式上播放了相关宣传片,展 示了我市药品安全工作成果,开展 了药品科普知识讲座,并组织了科 普知识有奖问答。药品生产经营企 业代表依次发言,表示将加强行业 自律,全力保障人民群众用药安全。

胡小刚指出,药品安全是民生 之基、幸福之要。要常怀"敬畏心", 紧盯药品生产、流通、使用全链条, 织密"无死角"监测网络,以"零容 忍"态度严厉打击违法违规行为,坚 决守牢药品安全"生命线"。要常怀 "团结心",推动监管部门、行业企 业、社会公众形成合力,打破信息壁 垒,绘就共建共享"阵地圈"。要常怀 "为民心",始终以群众用药需求为

出发点,将监管的"刚性力度"与服务的"民生温度"深 度融合,切实打造守护群众生命健康的"幸福港"。

邵阳市跑团协会成立

邵阳日报讯(记者 伍洁)9月13日,邵阳市跑 团协会成立暨2025"全民 健身挑战日 健康湖南动 起来"(邵阳站)活动在市 体育中心举行。副市长易 洪海,市政协副主席段雪 梅出席活动。

当前,邵阳正以"奔跑 吧·邵阳"系列活动点燃全 民健身热情,借"体重管理 年"引导科学健康生活,为 跑协成立提供难得的机 遇。在邵阳市跑团协会第 一届第一次会员代表大会 上当选协会首任会长的岳 超庆表示,协会未来三年 将助推邵阳马拉松成功举

办,让跑步成为邵阳文体 事业的闪亮符号。同时,将 以"健康+公益+本土"为 核心,开展科学减重训练 营、公益挑战赛,走进城乡 社区提供健康服务,让跑 步与民生需求和乡村振兴 紧密相连;以"赛事+文 化+文旅"为抓手,举办资 江绿道跑、古城非遗跑等 主题活动,组建应急跑者 服务队与文旅宣传跑团, 让跑步成为传播邵阳文 化、推介邵阳文旅的重要

当天下午,邵阳市跑 团协会还举办了首届团长 论坛会。

法律职业资格客观题考试 邵阳考区开考

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 蒋凯)9 门的协作力量。电力部门 月13日,2025年国家统一 法律职业资格客观题考试 邵阳考区如期开考。考试 防部门现场驻守做好消防 首日,省司法厅二级巡视 员刘刚魁,副市长、市公安 局局长吴冰一同到考点开 展督考巡考工作。

考试分9月13日、14日两 个批次进行。考场内,考 生们专注作答,键盘声声 敲击梦想;考场外,保障 团队严阵以待,服务温情

本次考试凝聚了多部 提前部署应急供电车,电 信部门加强网络保障,消 安全保障,卫健部门配备 专业医护人员提供医疗应 急服务等。

刘刚魁、吴冰实地杳看 据悉,今年邵阳市共 考场环境,细致询问考务组 有1564名考生报名参考, 织、应急保障等环节,对考 点周密细致的准备工作予 以充分肯定。吴冰要求,要 以最高标准、最严要求、最 暖服务全面做好考试保障, 努力为考生营造安静、舒 适、安全的考试环境。

(上接1版①)

防救

接人员在比赛现场执

会议强调,要积极借 挥代表主体作用,推进规 鉴优秀经验,坚持党委重 视与人大作为同频共振、 统一、清单管理与跟踪督 导形成闭环、依法履职与 培元与改革创新互促共 进。要狠抓刚性落实,进一 步健全制度机制、推动常 态长效,以制度机制建设 摩。

范提质、双向贯通、精准赋 能,提升人大代表归属感。 立足当前和着眼长远有机。要围绕中心抓履职、做实 "六好一融入",处理好推 进与促进、务实与务虚、指 服务大局深度融合、固本 导督导与执行落实的关 系,推动全省人大工作高 质量发展再上新台阶。

防反弹、管长远。要充分发

会前还组织了现场观

(上接1版2)

"两项活动充分激发 学子们从'熟悉的陌生人' 成功转化为'家乡宣传 书记禹赛凤表示。

近年来,北塔区高度 重视青年人才培育工作,

政校企协同"常态化平台 机制,为大学生建言献策 以及创新创业提供全方位 保障。该机制通过定期摸 官',自信自豪推介宣传北 底,吸收优秀大学生和准 塔好物。"共青团北塔区委 大学生加入"青年人才 库",常态化组织开展实践 活动,发挥青年专业所长, 以实实在在的成果为北塔 创新建立"青年人才库+ 各项事业发展提供助力。

体育场外,两座直饮水站启用

9月10日,邵阳市委社会工作

比赛日清晨,志愿者全员集

部与共青团邵阳市委共同组织开

展赛前志愿者培训,内容涵盖礼仪

规范、应急处置、岗位职责与服务

细节,为赛事做足了"人的准备"。

结就位。两万余份伴手礼的搬运、

分装与布置,不仅考验体力,更考

验团队协作与耐心。高温之下,无

人抱怨,只有默契的配合与高效

重要赛事,我们当然要踊跃参

与!"邵阳工业学校的周立轩说。

"'湘超'是代表湖南形象的

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 佳)9月12日,湘超联赛邵阳赛区赛事激情开 幕,位于市体育新城的两座高标准直饮水站 同步启用。

两座直饮水站分别位于体育新城主人口 (桃花西路公交站旁)及体育场西北门外。设 施采用先进水质净化工艺,出水各项指标均 符合国家直饮标准,可直接饮用。

事进程,项目团队连日加班加点,高效完成了 设备的安装与调试,并于赛前严格完成水质检 测,确保供水安全无忧。今后,该公司将实施常 态化维护管理,全力保障直饮水设施持续稳定 运行。

值得一提的是,该直饮水项目不仅是本 届湘超联赛的现场服务配套,更是可持续的 公共惠民设施。

未发生任何火灾险情。该支队相关负责人表

示,全体消防救援人员以高度的责任感和高

效的执行力,出色完成了此次消防安保任务,

既为赛事顺利举办营造了安全稳定的环境。

也进一步锤炼提升了队伍应对大型活动安保

的实战能力。下一步,该支队将紧盯"湘超"赛

事全流程,聚焦邵阳赛区主场消防安全,持续

开展重点区域巡查,保持应急备勤状态,全力

邵阳消防为"湘超"联赛筑车消防安全防线

你们全力以赴,我们全程守护

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 唐 湖湘 吴萍)9月12日晚,"湘超"邵阳赛区揭 幕战,赛场激情似火,消防守护如盾。市消防 救援支队提前谋划、周密部署,调派学院路特 勤站、战勤保障站及大祥区敏州路站共20名 消防指战员进驻现场,为这场体育盛事筑牢 消防安全防线。

开赛前,该支队负责人带队深入场馆核 心区域开展消防安全检查,重点检查应急疏散 通道是否畅通、消防设施器材是否完好有效、 配电房安全管理是否到位。同时,现场叮嘱场 馆负责人严格落实消防安全主体责任,全面排 查安全隐患,确保不留死角、不漏盲区。

考虑到赛事期间场馆人员密集、动态火灾 风险攀升的特点,该支队量身制定现场执勤方 案。20名消防救援人员中,12名消防员组成3个 巡逻小组,分别负责场馆一、二、三层的消防安 全。执勤过程中,各小组严格执行两人结伴、交 替巡查的工作机制,持续对安全出口、疏散通道

是否畅通等关键环节进行细致排查和动态监 护,确保能第一时间发现并处置突发火情。

比赛期间,体育场馆消防安全形势平稳, 为后续赛事保驾护航。



用心服务,串联起顺畅观赛路

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 曾 孟良 廖鑫)9月12日晚,"湘超"联赛邵阳赛 区揭幕战如期而至。绿茵场上激战正酣,赛场 之外同样热情涌动——市交通运输系统百余 名志愿者与工作人员默默守护,用专业与微 笑串联起一条条顺畅的观赛路,成为这个足 球之夜别样的"暖心风景"。

为方便市民绿色出行、轻松观赛,市交通流。全线投入公交车80台,配备驾驶员及管理到。"许多志愿者不约而同地表达这样的心愿。

运输局为赛事专设了8条免费公交接驳专线, 并组织志愿者、执法人员等100余人全程护 航。4条临时专线分别从大祥区人防办、双清 区金罗湾、邵阳汽车北站和邵阳火车站出发, 一站直达市体育中心,覆盖宝庆西路、西湖路 等城市主干道;同时配套4条循环接驳线,穿 梭于市体育中心周边路口,高效疏导观赛人

人员130余人,全力保障球迷"出发顺心、观赛 开心、返程安心"。

闪耀在接驳点和车厢之间的,还有70位 来自交通运输系统的志愿者。他们日均服务 超7小时,耐心答疑、引导秩序、守护安全,成 为连接市民与赛场之间最暖心的桥梁。"虽然 辛苦,但能够为'湘超'、为邵阳贡献自己的力 量,内心倍感充实和自豪。"一位志愿者表示。

据悉,为提升服务品质,市交通运输局还 在赛前组织了专业培训与实地演练,从线路信 息到接待礼仪,细致打磨每一个服务环节。"希 望让每一位乘客都感受到邵阳的热情与周